



Cum să răspunzi la discursul instigator la ură



O definiție

Discursul instigator la ură implică opinii discriminatorii, înjositoare, denigratoare și dezumanizante care exprimă intoleranță, bigotism, prejudecăți sau părtiniri față de un individ sau un grup.



De ce este important?

Istoria a arătat că ura poate avea consecințe periculoase asupra bunăstării mentale și fizice a oamenilor sau chiar asupra supraviețuirii, în special pentru grupurile marginalizate care se confruntă cu violență și abuz pe baza identității sau situației lor. [Sondajul Global Attitudes](#) din 2015 a stabilit că 67% dintre cetățenii americani cred că oamenilor ar trebui să li se permită să-și exprime public opinii ofensive față de grupurile minoritare, în timp ce 40% dintre Millennials și 49% dintre europeni, inclusiv 70% dintre participanții germani, sunt în favoarea prevenirii sau cenzurarea unui astfel de discurs.



Sfaturi și ponturi

- ➔ Recunoașteți termenii și condițiile platformei cu privire la tipurile de discurs permise și raportați postările sau comentariile jignitoare autorităților de drept. Abțineți-vă de la implicarea în conflict și bazați-vă răspunsul pe date concrete și pe sprijinul față de victime.
- ➔ Dacă se comite urmărirea și alte comportamente criminale, faceți capturi de ecran și raportați dovezile autorităților locale. Cunoașteți legile naționale și limitele legale ale libertății de exprimare, care consideră anumite declarații drept acte de violență condamnabile de lege (incitare la discriminare, segregare, negaționism etc.).



Resurse și instrumente utile



UNIA (Instituția belgiană împotriva discriminării), [“How to deal with hate speech?”](#), oferă sfaturi despre cum să gestionați comentariile discriminatorii pe internet.





RESURSE PENTRU SIGURANȚĂ



United Nations, [“Engage – how to deal with hate speech?”](#), oferă o serie de sfaturi scurte despre cum să faceți față și să răspundeți la discursul instigator la ură, fie online, fie offline.



Meghan Moravcik Walbert în Lifehacker, [“Teach your kids how to respond to hate speech online”](#), explică modul de identificare, raportare, chemare și urmărire a discursului instigator la ură.



Leadership Conference Education Fund, [“Online Hate Speech is Pervasive. Here’s How to Start Combating it”](#), oferă sfaturi, exemple și soluții împotriva urii online.

